

О совместном проекте ЕЭК ООН и Росстата в области статистики.

В рамках добровольного взноса России в Европейскую экономическую комиссию ООН в 2013 г. были выделены средства на совместный проект Росстата и ЕЭК ООН в области статистики. После консультаций с руководителями национальных статистических служб государств-участников СНГ Европейская экономическая комиссия ООН выбрала тему проекта «Подготовка к раунду переписей населения 2020 года и совершенствование производства данных о миграции в странах СНГ».

Проект будет направлен на укрепление потенциала стран СНГ в области переписи населения и разработки статистических данных о миграции. В ходе участия в совещаниях ЕЭК ООН и других международных площадках представителями национальных статистических ведомств стран СНГ неоднократно отмечалась потребность в улучшении измерения международной миграции за счёт более полного использования данных переписей, обследований домашних хозяйств и административных источников. Страны СНГ имеют много общего как в миграционных процессах (большая часть их международных миграционных потоков проходит внутри СНГ), так и в их регистрации. Однако, объём доступных данных о международной миграции, а также их достоверность и сопоставимость отстают от потребностей разработки обоснованной политики в этой области. Настоящий проект предназначен для улучшения этой ситуации.

Проект откроет семинар высокого уровня, который соберёт вместе производителей и пользователей статистики для обсуждения актуальных задач в области статистического измерения миграции. По согласованию с ЕЭК ООН данное мероприятие планируется провести в России во втором полугодии 2013 года.